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Sajtóközlemény	
MUNKAHATÉKONYSÁG JAVÍTÁS GÉPESÍTETTSÉG SZÍNVONAL JAVÍTÁSÁVAL A ZOLLA KFT-NÉL
A ZOLLA Kertkultúra Korlátolt Felelősségű Társaság sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében a GINOP-1.2.9-20-2021 kódszámú, „Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztésének támogatása” című pályázati felhívásra. 
A projekt megvalósítására elnyert támogatás összege: 9 999 500 Ft.
A ZOLLA Kft. 2006 évben alakult, hazai magánszemély hozta létre. A vállalkozás tapasztalattal rendelkezik a klasszikus kertépítés területén (füvesítés, növénytelepítés, sövénynyírás, cserjék- dísz és gyümölcsfák szakszerű metszése, egynyári és évelő ágyak kialakítása, térburkolatok, kerítések építése) éppúgy, mint a speciális szaktudást igénylő eljárások területén is, például kerttervezés, medencék, tetőkertek kialakítása, automatikus öntözőberendezések telepítése, támfalak-, játszóterek építése, beltéri szökőkutak-, dekorációk készítése, kerti berendezések kialakítása (grillek, kiülők, filagóriák, kis házak, kutyaházak), veszélyessé vált fák döntése, hasznos és díszkertek fenntartása.
A projekt során beszerzésre került egy darab Toro Dringo TX525 Narrow Track gép tartozékokkal: fellépő hely, keskeny kanál, állítható raklap villák, rönkfogó, menetes fúrószár. Az eszköz hozzájárul a sokrétűbb feladatok vállalásához, valamint költségtakarékosság érhető el az alvállalkozói munka kiváltása révén. A géppel sokkal gyorsabban és modernizálva tudjuk kielégíteni az ügyfelek változatos igényeit.
Célszerűnek tartottuk/tartjuk a vállalkozásunkban a munkafolyamatok könnyebb lebonyolításához az ismeretek bővítését, szaktudás gyarapítását, ezért egy kollégánkat beiskoláztuk Építő- és anyagmozgató gép kezelője képzésre. 
A projekt során bérköltség támogatást igényeltünk.
A projektnek köszönhetően fenntarthatjuk hosszú távú versenyképes, eredményes gazdálkodásunkat. Minőségi, professzionális szolgáltatásokat biztosíthatunk. Vevőink elégedettsége nőtt.
Megvalósult a kötelezően előírt tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása, valamint elvégzésre kerültek a projektmenedzsmenti feladatok.
Mind a projektmenedzsmentet, mind a nyilvánosságot a Savaria Agentura Kft. biztosította.
A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg.
Projekt azonosító száma: GINOP-1.2.9-20-2021-01527
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